

Samborondón, Noviembre 13 del 2018.

Señor MANUEL ANTONIO DE LA CRUZ ORTIZ Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía SILKI S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo como GERENTE GENERAL por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual.

Sus atribuciones constan en la Escritura Pública de Constitución, otorgada el 24 de Septiembre del 2008, ante el Notario Doctor S. Ivole Zurita Zambrano, del cantón Guayaquil, la misma que se encuentra inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 20 de Octubre del 2008.

Muy atentamente,

Maria Sal nobras

MARIA SOL NOBOA DE JURADO Presidente de la Sesión

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL.- Samborondón, Noviembre 13 del 2018.

MANUEL ANTONIO DE LA CRUZ ORTIZ

C.C. 0906962428

Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: Centro Comercial Río Plaza, Km 1 Vía La Puntilla-Samborondón, 1er.

piso, Ofic. 3





TRÁMITE NÚMERO: 3214 *4951485LMHOAWZ*

REGISTRO MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	2349
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	15/11/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1164
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SILKI S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	DE LA CRUZ ORTIZ MANUEL ANTONIO
IDENTIFICACIÓN	0906962428
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5

2. DATOS ADICIONALES:

REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA DE FORMA INDIVIDUAL. DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 51 DE LA LEY DE REGISTRO, SE TOMAN LAS ANOTACIONES DE REFERENCIA PERTINENTES.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: DURÁN, A 15 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2018

LENIN STALIN GUTIERREZ FRANCO (SUBROGANTE)

REGISTRADOR MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: 12 DE NOVIEMBRE MANZANA W NORTE EDF REGISTRO CIVIL

Página 1 de 1